
Протокол № 2 
засідання приймальної комісії 

Сумського державного педагогічного університету 
імені А. С. Макаренка

від 24.02.2026 р.

Присутні члени приймальної комісії'. Лянной Ю. О., Заікіна Г. Л., 
Солощенко В. М., Михайличенко І. В., БугаєнкоТ. В., Кудріна О. Ю., 
Кондратюк С. М., Лянной М. О., Клочко Л. І., Міронець Л. П., Каленик М. В., 
Жуков О. В., Устименко-Косоріч О. А., Чистякова І. А., Петренко Л. В., 
Кущ Ю. І., Поджарова М. М., Міхеєнко Т. М., Куриленко М. М., Іваній В. І., 
Миколаєнко В. В., Бондар М. В., Сметаненко О. Д., Сіліванова Н. В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження складу комісій з проведення вступних випробувань 
за освітнім рівнем бакалавр та магістр для іноземців та осіб без 
громадянства.

2. Про затвердження складу технічних секретарів приймальної комісії.
3. Про затвердження складу відбіркових комісій навчально-наукових 

підрозділів університету.
4. Про затвердження складу комісій для проведення співбесід та творчих 

конкурсів.
5. Про затвердження складу фахових атестаційних комісій.
6. Про затвердження складу апеляційних комісій при вступі на навчання 

за ступенем бакалавр та магістр.
7. Про затвердження складу відбіркових комісій аспірантури і 

докторантури.
8. Про створення Консультативного центру.

І. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу комісій з проведення вступних 
випробувань за освітнім рівнем бакалавр та магістр для іноземців та осіб без 
громадянства.

Солощенко В. М., відповідального секретаря приймальної комісії 
СумДПУ імені А. С. Макаренка, яка ознайомила присутніх з проектом 
наказу- про затвердження складу комісій з проведення вступних 
випробувань за освітнім рівнем бакалавр та магістр для іноземців та осіб без 
громадянства.
ВИСТУПИЛИ:

Кондратюк С. М., Лянной М. О., Клочко Л. І., Міронець Л. П., 
Каленик М. В., Жуков О.В., Устименко-Косоріч О. А. - з пропозицією про 
затвердження складу комісій з проведення вступних випробувань за освітнім 
рівнем бакалавр та магістр для іноземців та осіб без громадянства.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 24, Проти - 0, Утрималися - 0.



I. УХВАЛИЛИ:
Затвердити склад комісій з проведення вступних випробувань за 

освітнім рівнем бакалавр та магістр для іноземців та осіб без громадянства.

II. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу технічних секретарів приймальної 
комісії.

Солощенко В. М., відповідального секретаря приймальної комісії 
СумДПУ імені А. С. Макаренка, яка ознайомила присутніх з проектом 
наказу - про затвердження складу технічних секретарів приймальної комісії. 
ВИСТУПИЛИ:

Кондратюк С. М., Лянной М. О., Клочко Л.І., Міронець Л. П., 
Каленик М. В., Жуков О.В., Устименко-Косоріч О. А. - з пропозицією про 
затвердження складу технічних секретарів приймальної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 24, Проти - 0, Утрималися - 0.
II. УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад технічних секретарів приймальної комісії.

III. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу відбіркових комісій навчально- 
наукових підрозділів університету.

Солощенко В. М., відповідального секретаря приймальної комісії 
СумДПУ імені А. С. Макаренка, яка ознайомила присутніх з проектом 
наказу - про затвердження складу відбіркових комісій навчально-наукових 
підрозділів університету.
ВИСТУПИЛИ:

Кондратюк С. М., Лянной М. О., Клочко Л.І., Міронець Л. П., 
Каленик М. В., Жуков О.В., Устименко-Косоріч О. А. - з пропозицією про 
затвердження складу відбіркових комісій навчально-наукових підрозділів 
університету.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 24, Проти - 0, Утрималися - 0.
III. УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад відбіркових комісій навчально-наукових підрозділів 
університету.

IV. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу комісій для проведення співбесід 
та творчих конкурсів.

Солощенко В. М., відповідального секретаря приймальної комісії 
СумДПУ імені А. С. Макаренка, яка ознайомила присутніх з проектом 
наказу - про затвердження складу комісій для проведення співбесід та 
творчих конкурсів.
ВИСТУПИЛИ:

Кондратюк С. М., Лянной М. О., Клочко Л.І., Міронець Л. П., 
Каленик М. В., Жуков О.В., Устименко-Косоріч О. А. - з пропозицією про 
затвердження складу комісій для проведення співбесід та творчих конкурсів.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 24, Проти - 0, Утрималися - 0.



IV. УХВАЛИЛИ:
Затвердити склад комісій для проведення співбесід та творчих 

конкурсів.

V. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу фахових атестаційних комісій.
Солощенко В. М., відповідального секретаря приймальної комісії 

СумДПУ імені А. С. Макаренка, яка ознайомила присутніх з проектом 
наказу - про затвердження складу фахових атестаційних комісій. 
ВИСТУПИЛИ:

Кондратюк С. М., Лянной М. О., Клочко Л.І., Міронець Л. П., 
Каленик М. В., Жуков О.В., Устименко-Косоріч О. А. - з пропозицією про 
затвердження складу фахових атестаційних комісій.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 24, Проти - 0, Утрималися - 0.
V. УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад фахових атестаційних комісій.

VI. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу апеляційних комісій при вступі на 
навчання за ступенем бакалавр та магістр.

Солощенко В. М., відповідального секретаря приймальної комісії 
СумДПУ імені А. С. Макаренка, яка ознайомила присутніх з проектом 
наказу - про затвердження складу апеляційних комісій.
ВИСТУПИЛИ:

Кондратюк С. М., Лянной М. О., Клочко Л.І., Міронець Л. П., 
Каленик М. В., Жуков О.В., Устименко-Косоріч О. А. - з пропозицією про 
затвердження складу апеляційних комісій.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 24, Проти - 0, Утрималися - 0.
VI. УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад апеляційних комісій при вступі на навчання за 
ступенем бакалавр та магістр.

VII. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу відбіркових комісій аспірантури і 
докторантури.

Солощенко В. М., відповідального секретаря приймальної комісії 
СумДПУ імені А. С. Макаренка, яка ознайомила присутніх з проектом 
наказу - про затвердження складу відбіркових комісій аспірантури і 
докторантури.
ВИСТУПИЛИ:

Кондратюк С. М., Лянной М. О., Клочко Л.І., Міронець Л. П., 
Каленик М. В., Жуков О.В., Устименко-Косоріч О. А. - з пропозицією про 
затвердження складу відбіркових комісій аспірантури і докторантури.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 24, Проти - 0, Утрималися - 0.
VII. УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад відбіркових комісій аспірантури і докторантури.



VIII. СЛУХАЛИ: Про створення Консультативного центру.
Михайличенко 1. В., завідувачку Підготовчого відділення, яка довела 

до відома присутніх інформацію, що з метою дотримання вимог надання 
вступникам допомоги підчас воєнного стану для реєстрації участі в 
національного мультипредметного тесті у 2026 році, єдиному вступному 
іспиті та єдиному фаховому вступному випробуванні у 2026 році, подачі заяв 
в електронній формі та проведенні вступних випробувань у дистанційному 
режимі є необхідність створення на базі СумДПУ імені А. С. Макаренка 
Консультативного центру.
ВИСТУПИЛИ:

Заікіна Г. Л., перший проректор Університету, яка наголосила про 
необхідність також створення Пункту реєстрації на НМТ за погодженням з 
Харківським регіональним центром оцінювання якості освіти.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 24, Проти - 0, Утрималися - 0.
IX. УХВАЛИЛИ:

Створити на базі Підготовчого відділення Консультативний центр 
надання допомоги абітурієнтам, які виявили бажання вступати до закладів 
вищої освіти України та брати участь у національного мультипредметному 
тесті у 2026 році, єдиному вступному іспиті та єдиному фаховому вступному 
випробуванні у 2026 році, подачі заяв в електронній формі та проведенні 
вступних випробувань у дистанційному режимі.

Голова приймальної комісії Юрій ЛЯННОЙ

Відповідальний секретар 
приймальної комісії Вікторія СОЛОЩЕНКО


